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７月１９日に開催されました第２回統合協議会の協議の概要や決定事項をお知らせします。 

☆ 統合中学校の学校名を募集します 

統合中学校の学校名を公募するための「募集要項」と「募集チラシ」について協議しました。 

 募集内容は、次のとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 各学校における募集チラシの配布・集約は、先生から児童・生徒たちに説明をしていただいたうえで、

９月１日以降に取り組むこととしました。 

持参の場合の提出先であるコミュニティセンターには、応募用紙の回収箱を設置します。 

☆ その他の議題 

（１）制服について 

  制服決定までの流れについて、他市の検討事例を確認しました。 

  大牟田市では、中学１年生と小学４年生～６年生の保護者を対象に、制服についてのアンケート調

査を実施してから制服の型を決め、メーカーへの試作品の作成を依頼されました。 

  制服の決定にあたっては、「保護者の視点だけでなく、子どもたちの意向も採り入れてよい。」との意

見も出されました。 

 

（２）自転車通学の範囲について 

  学校ごとに規定されている現在の市内中学校の自転車通学の基準を、統合後は、どのように規定し

ていったらよいか、委員の意見を聴きました。 

   

◆応募資格  ・どなたでも応募できます。（市内・市外在住を問いません。） 

◆必要事項  ・大川中学校と大川南中学校の統合校（仮称：Ａ中）及び三又中学校と大川東中学校

の統合校（仮称：Ｂ中）の校名案 

・その校名にした理由 

       ・応募者の氏名、住所、電話番号 

※Ａ中とＢ中の両方を応募されても、どちらか１校だけを応募されても結構です。 

         ただし、１人につき各校１件の応募に限らせていただきます。 

◆周知方法  ・各校の児童、生徒及び保護者には、学校を通じて応募用紙を配布します。 

       ・一般の方に対しては市報やホームページなどで周知を行います。 

       ・応募用紙はコミセンなど公共施設にも配置するほか、ホームページからもダウンロ

ードできるようにします。 

◆提出先   ・児童、生徒及び保護者は各学校へ提出 

       ・それ以外の方は、持参の場合、各コミセン又は教育委員会学校教育課へ 

       ・郵送、ファクス、メールで提出の場合、教育委員会学校教育課へ 

◆募集期間  ・８月２１日（月）～１０月３１日（火）※締切日の消印有効 
 

 



 

「通学距離が何キロメートル以上にすべきだ。」といった具体的な意見はありませんでしたが、「スクー

ルバスの状況次第で、自転車通学の基準も変わるのではないか。」との意見があり、予定では来年度か

らの検討事項となっていたスクールバスについても、今年度からの協議事項とすることとしました。 

 

（３）通学路安全推進会議の状況報告 

  国・県・市・警察等、道路を所管する関係機関で構成される通学路安全推進会議の状況について、 

次のとおり報告されました。 

・通学路安全推進会議は５月２９日に開催され、７月１８日に平成２８年度分の「通学路危険箇所合

同点検 対策箇所一覧表」を公表した。 

・今後、平成２９年度分の危険箇所調査及び合同点検を行い、９月以降、対策の実施に取り組む。 

 

☆ 施設整備について 

教育委員会から、新たに整備される統合中学校施設の設計の進行状況について説明がありました。 

現在は、校舎の位置・形状・規模、教室の配置や広さを確定させるための基本設計の作業が進められて

います。Ａ中・Ｂ中ともに３パターンの配置図が示され、それぞれの長所・短所が説明されました。 

会議での主な質疑は次のとおりです。 

 

 

Ｑ：防災面は大丈夫？ 

Ａ：校舎は、通常の耐震基準以上に強度を上げる。高床までは、考えていないが、法令基準は満たす。 

 

Ｑ：大川小は地盤沈下しているが、大丈夫？ 

Ａ：大川小は校舎自体が沈下しているのではなく、経年で周りの土が下がっている。そこは維持管理で 

対応する。大川小の校舎と新設中学校の校舎の高さをどう合わせるか、今後計画する。 

  校舎の位置が決まれば、どのような杭が必要か見極めるために地質調査を行う。 

 

Ｑ：既存校舎と工事の場所が近いプランが採用された場合、既存校舎への空調設置は？ 

Ａ：その場合は空調必要。全体の設備投資にどれほどかかるか、十分検討しなければならない。 

 

Ｑ：テニスコートの向きは、東西ではよくない。 

Ａ：西日でプレーに影響がないよう、南北向きに配置する。 

 

 

 

 

 

 

大川中学校・大川南中学校統合協議会 

事務局  大川中学校  ＴＥＬ：８７－２５４０ 

三又中学校・大川東中学校統合協議会 

事務局 大川東中学校 ＴＥＬ：８７－２８１７ 

大川市教育委員会 学校教育課学校再編係  

ＴＥＬ：８７－２１０１（代表）内線３２９ 

                                                     ８５－８００４（直通）                   

次回の日程（合同開催） 

●日時 ９月２０日（水）１９：００～  ●場所 文化センター２階 洋会議室 


